

ОТЗЫВ

научных руководителей по диссертационной работе Цицкарава Дмитрия Зуриковича на тему «Глубокий инфильтративный эндометриоз: особенности патогенеза и комбинированное лечение», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.01 – акушерство и гинекология

Цицкарава Дмитрий Зурикович, 1987 года рождения, после окончания Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова в 2011 году, обучался в клинической ординатуре с 2011 по 2013 год, затем с 2013 по 2016 гг. – в очной аспирантуре ФГБНУ «НИИ акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д.О. Отта» по специальности - акушерство и гинекология, с 2017 г работает врачом акушером-гинекологом на гинекологическом отделении клиники акушерства и гинекологии ФГБНУ «Первый Санкт-Петербургский Государственный Медицинский Университете имени академика И.П. Павлова».

Тема диссертационной работы утверждена на заседании Ученого совета ФГБНУ «НИИАГиР им.Д.О. Отта» (протокол № 3 от 28.02.2014). Научная работа посвящена особенностям патогенеза глубокого инфильтративного эндометриоза и разработки критериев назначения и использования в комплексном лечении иммуномодулирующей терапии с применением рекомбинантного интерлейкина-2.

Цицкарава Д.З. зарекомендовал себя грамотным, внимательным специалистом. Эрудирован, обладает большим объемом базовых и специальных знаний, свободно владеет английским языком и активно использует современные информационные технологии, в том числе, связанные со статистической обработкой научных данных. Каждая пациентка индивидуально курировалась исследователем. Участвовал в оперативной деятельности, в качестве оператора и ассистента. В процессе выполнения работы Цицкарава Дмитрий Зурикович использовал современные методы диагностики и лечения больных, оценивал результаты клинического обследования, иммуноферментного анализа, а также методов проточной цитофлуориметрии и статистического анализа. Все этапы работы:

анализ литературы, дизайн исследования, набор материала, клинические исследования, статистическую обработку, обобщение результатов исследования выполнил лично.

Диссертационная работа Цицкарава Д.З. «Глубокий инфильтративный эндометриоз: особенности патогенеза и комбинированное лечение» является самостоятельной научно-квалифицированной работой, содержащей новое решение актуальной задачи гинекологии – разработка патогенетически обоснованной иммуномодулирующей терапии глубокого инфильтративного эндометриоза и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.01 - акушерство и гинекология.

Научные руководители:

Руководитель отдела эндокринологии репродукции
ФГБНУ «Научно-исследовательский институт
акушерства, гинекологии и репродуктологии
им. Д.О. Отта»

Доктор медицинских наук, профессор РАН
Ярмолинская М.И.

Руководитель отдела иммунологии и межклеточных
взаимодействий

ФГБНУ «Научно-исследовательский институт
акушерства, гинекологии и репродуктологии
им. Д.О. Отта»

Доктор медицинских наук, профессор, З.Д.Н. РФ
Сельков С.А.

« 04 » 04 2018 года

ФГБНУ «Научно-исследовательский институт акушерства,
гинекологии и репродуктологии им.Д.О.Отта»

Адрес: 199034 г. Санкт-Петербург, Менделеевская линия

Тел.: 8(812)3253220

Электронная почта: iagmail@ott.ru

